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Door middel van deze info wil de HVL u informeren over actuele zaken die spelen tussen huurders en uw verhuurder Eigen Haard.

Verdichting:

In Landsmeer is een lange wachttijd voor een sociale huurwoning. Ongeveer 17 jaar.

Daarnaast worden veel eengezinswoningen bewoont door 1 of 2 personen. Veel van deze bewoners vinden de huidige woning te groot zeker als er ook nog eens een ruime tuin bij is.

De HVL pleit al jaren bij de gemeente en Eigen Haard, uw verhuurder, voor passende woonruimte. Bv. Appartementen e.d..

De gemeente heeft geen grond en financiën, dus zijn de kansen voor een oplossingen zeer klein.

EH heeft 950 woningen, allemaal grond gebonden huizen met tuinen. Soms hele grote tuinen. 
Dit bied kansen, met helaas, als gevolg Sloop/Nieuwbouw. Want alleen op eigen grond EH, zijn mogelijkheden. M.a.w. een lastige afweging. Maar wel de kans op doorstroming.
EH heeft de afgelopen jaren gebruikt om te onderzoeken welke mogelijkheden er zijn. Dit onderzoek begon groot en het aantal mogelijkheden werd steeds kleiner. Uiteindelijk bleven er 3 over. Over deze 3 mogelijke plekken is de HVL 3 jaar geleden onder geheimhouding geïnformeerd. Aan de HVL is hierover advies gevraagd. We hebben géén advies gegeven omdat we van mening waren dat deze plannen niet 
onderbouwd waren ook niet financieel. 
Begin februari dit jaar heeft EH en de gemeente besloten de betreffende huurders van plekken waar mogelijkheden voor verdichting zijn, te informeren. Dit gebeurde helaas op een onpersoonlijke manier.
Gevolg: Enorme onrust in Landsmeer.

Ander gevolg is dat de HVL, onderdeel als gesprekspartner van EH, een beschuldigende vinger krijgt van deze bewoners. We zouden er niet zijn voor de huurders. 
We spreken deze beschuldiging met kracht tegen.
De redenen; 
· Het gaat over plannen. Niets daarin is concreet. Hierover werd een advies gevraagd. De HVL heeft  géén advies gegeven. 
· Als deze informatie eerder naar buiten was gebracht zou het 3 jaar eerder onrust hebben gegeven. Dit terwijl het over plannen gaat. Niets concreet. 
· Huurders/bewoners informeren over dit soort zaken is niet de taak van de HVL. 
Jaarvergadering:

Op 24 mei aanstaande heeft de HVL haar Jaarvergadering. Deze is zoals gebruikelijk bij Speeltuin vereniging “Jonge Kracht” aan de Fazantenstraat. 

Aanvang 20:00 uur, zaal open om 19:30 uur. 

De agenda van deze vergadering vermelden we in de volgende Bewonersinfo.

Lidmaatschap:
Vorig jaar zijn de banken gestopt met de acceptgiro. Dat was makkelijk, je hoefde de acceptgiro alleen maar te tekenen en op de postbus te doen. De rest ging vanzelf. Andere mogelijkheid was de acceptgiro te gebruiken als herinnering en de betaling via de computer zelf te doen.

Door het verdwijnen van de acceptgiro ben je genoodzaakt dit zelf te doen.
Gelukkig hebben veel leden al betaald. Hartelijk dank hiervoor.

Voor diegene die het nog moeten doen.

De jaarcontributie bedraagt per jaar:

€ 8,00.
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