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Door middel van deze info wil de HVL u informeren over actuele zaken die spelen tussen huurders en uw verhuurder Eigen Haard.

Activiteiten HVL.

In oktober heeft de HVL de enquête, over de mogelijke verkoop van sociale huurwoningen aan de zittende huurder, aan het gemeentebestuur gepresenteerd.

Vervolgens heeft een interview met wethouder Nico van Baarsen in de krant gestaan waarin hij zou hebben gezegd dat de gemeente grote problemen heeft met verkoop vanwege het lage aantal sociale huurwoningen in Landsmeer.
De HVL deelt deze zorg met de wethouder maar kijkt anders naar dit probleem.

De huidige situatie.
De daling van het aantal komt door de alsmaar verder doorgevoerde verhogingen van de huren. Ook worden bij mutaties de huren opgetrokken tot het maximum van de WWS punten. Door de gekunstelde ophoging van de WWS-punten (een idee van de toenmalige minister Donner, de “schaarste”gebieden)  kunnen veel huren op getrokken worden tot ver boven de sociale huur grens. Nu is dat €  710,68 kale huur. 
De afgelopen jaren zijn er bijna 20 in de vrije sector terecht gekomen. Dus huren die liggen tussen de € 710 en € 900 per maand. Eigen Haard wil 25%  (dus ruim 200 stuks) sociale huurwoningen in de vrije sector brengen.
Wat wil de HVL.
Uit de enquête is gebleken dat er een aantal huurders hun woning willen kopen. Dit als de prijs redelijk is en het mogelijk is om een hypotheek te krijgen. De HVL wil dat het eerste jaar dat verkoop mogelijk is (dus als het kettingbeding wordt opgeheven)  alle huurwoningen te koop worden aangeboden. We verwachten dat er dan misschien 20 tot 30 huurders, blijkt uit de enquête, over zullen gaan tot koop. We stellen echter wel dat het kettingbeding alleen kan worden opgeheven als er direct wordt gestopt met sociale huurwoningen in de vrije sector brengen. Op deze wijze zal het aantal sociale huurwoningen dalen maar minder dan wat EigenHaard wil met het vrije sector beleid. Op deze wijze hebben ook de huurders voordeel en niet alleen de verhuurder.

We zijn in gesprek met de wethouder. Na een onderzoek door een extern bureau (RIGO) die de woningmarkt in kaart brengt en welke gevolgen alle veranderingen met zich meebrengen zal het college met een voorstel komen bij de gemeenteraad.

Zij moeten uiteindelijk een besluit nemen. Naar we hopen kijkt de raad niet alleen naar de belangen van de verhuurder maar nemen ze de huurders ook eens mee in hun afwegingen. Het verleden heeft geleerd dat de politiek na het nemen van besluiten niet zo sterk is in het volgen wat er gebeurt. Bij de verkoop in 1993 zijn veel voorwaarden gesteld. Van al die voorwaarden is niets terecht gekomen met als enige uitzondering het kettingbeding. Die staat nog overeind. Onze vraag is, gemeenteraad gebruik a.u.b. de mogelijkheid in deze om de huurders tegemoet te komen. En kies niet voor een groot verlies aan sociale huurwoningen door het Eigen Haard beleid.
KLOC. (KLachten Ondersteunings Commissie)

Deze commissie van de HVL wordt ingeschakeld als leden van de HVL bij EigenHaard niet of slecht worden geholpen bij onderhoudsklachten en verleende service. Dit kan alleen  als de huurder zelf de nodige activiteiten naar de verhuurder heeft ondernomen. Dus niet de klacht bij ons doorgeven maar eerst naar EigenHaard.
De afgelopen periode zijn de commissieleden actief geweest voor een aantal huurders met vaak positieve resultaten.
Contact met huurders.
De bestuursleden van de HVL worden de laatste tijd nogal eens benaderd door huurders over bepaalde situaties in de buurt. Dan gaat het over woningen die lang leeg staan maar ook dat woningen verhuurd zijn maar niet worden bewoond of door andere personen worden bewoond. Ook dat er woningen zijn waar stankoverlast  merkbaar is.

Leegstand kunt u bij ons melden. 

Vreemde huur situaties u kunt melden bij Eigen Haard of de afdeling woonfraude van Amsterdam. Meldpunt  “Zoeklicht”. Telefoon nummer is, 14020.
Overlast situaties kunt u melden bij EigenHaard, de gemeente of de politie.
We  willen ook opmerken dat het opvallend is hoe een aantal huurders omgaan met de buitenruimte van hun woningen. Slecht tot geen onderhoud aan de tuinen. Het gevolg is dat bv achterpaden niet meer zijn te belopen maar ook trottoirs voor een deel niet vrij zijn. Voor mensen met een kinderwagen of een rolstoel is dit zeer lastig.
Lid worden van de HVL.
Gelukkig zien een groot aantal huurders de noodzaak van lid zijn bij de HVL in.

Maar door mutaties o.a. door verhuizingen en overlijden, is het aantal leden behoorlijk gedaald. Voor een goede en belangrijke inbreng naar de verhuurder is het leden aantal belangrijk. Dus ziet u het belang in en u bent geen lid meld u dan aan.

Lid worden kan door u aan te melden bij Rita Wals 020-4821797.

De kosten kunnen het  o.i. niet zijn want de jaarcontributie is maar  € 6.00.
Het is misschien ook maar eens te vermelden dat dit bedrag al sinds de invoering van de euro hetzelfde is gebleven.

We hebben nog een aantal paraplu’s van ons 20 jarig jubileum over. Voor de snelle beslissers zijn die ter beschikking. 

Op is op.
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