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Door middel van deze info wil de HVL u informeren over actuele zaken die spelen tussen huurders en uw verhuurder Eigen Haard.

Activiteiten HVL.

Begin april heeft een gedeelte van het bestuur een overleg gehad met wethouder Nico van Baarsen en een ambtenaar. Tijdens dit overleg is gesproken over de situatie op de verhuurdersmarkt in Landsmeer. Een gehouden enquête, door de HVL, over verkoop van sociale huurwoningen heeft duidelijk gemaakt dat een aantal huurders hun woning wel willen kopen. Een afspraak (kettingbeding) tussen de gemeente en de verhuurder maakt dit onmogelijk. De HVL heeft aangegeven dat dit beding zou moeten worden opgeheven.
Maar dit alleen onder voorwaarden:
* Stoppen met sociale huurwoningen in de vrije sector brengen.
* Geen verkoop aan commerciële partijen.

* Alleen verkoop mogelijk aan de zittende huurder.

* Het 1e jaar het hele Eigen Haard bezit in Landsmeer aanbieden.

Verder staat de HVL open tot nadere voorwaarden van verkoop, b.v. door beperking met voorwaarden op doorverkoop.
We hebben verder over allerlei zaken gesproken die spelen tussen de huurders de gemeente en de verhuurder. Zoals de opvatting van Eigen Haard dat Landsmeer een  gemeente met hoog besteedbaar inkomen is en daarom de huurprijzen op een hoger niveau moeten komen. Als of de huurders allemaal grootgeld verdieners zijn. De meeste huurders hebben een gewoon inkomen, modaal of minder. Overigens was de huurprijs/betaalbaarheid ook onderdeel van de overdrachtsovereenkomst. Dit zou ook met de gemeente moeten worden besproken.
WONINGNET.
De woning toewijzing in de regio (uitzondering is Oostzaan) vindt plaats door Woningnet. De statushouders en die op sociale gronden worden gedaan door de gemeente. Door veranderde wetgeving is de inschrijving en voorwaarden bij Woningnet verandert. Deze wijzigingen betekenen concreet dat alle huurders die verwachten in de toekomst een andere woning te moeten betrekken moeten worden ingeschreven bij Woningnet. Bij inschrijvingen na 1 juli vervallen de opgebouwde woonduur rechten. Om bij echtparen er voor te zorgen dat beide de rechten behouden gelden bepaalde voorwaarden. De HVL adviseert u daarom om bij een inschrijving deze voorwaarden goed te bestuderen zodat u achteraf niet in de problemen komt v.w.b. de opgebouwde woonduur rechten, b.v. bij overlijden van één van de partners. 

Voor meer inhoudelijke informatie ga naar het internet met: http://www.woningnetregioamsterdam.nl/Paginas/VraagEnAntwoordHuisvestingswet
Het inschrijven is daarnaast nog duur ook. 

€ 50,00 per inschrijving en per jaar € 10,00 voor verlenging. De HVL is van mening dat wederom de huurder onnodig op extra kosten wordt gejaagd. Zowel bij de gemeente als bij Eigen Haard hebben we hierover ons ongenoegen uitgesproken.
Huurwijzer en bewonersinfo.
Deze bewonersinfo krijgt u tegelijk met de Huurwijzer. Deze uitgave gaat speciaal over de jaarlijkse huurverhoging die er weer aan staat te komen. Het blad wordt verzorgt door de Woonbond. Zij geven veel informatie over de komende huurverhoging, waar u op moet letten en wat u misschien kan doen om de stijging binnen de perken te houden. De HVL is overigens al vanaf de oprichting lid van de Woonbond.

JAARVERGADERING.

2 juni a.s. houden we onze jaarvergadering in het club gebouw van speeltuin vereniging “Jonge Kracht”. Aanvang 20:00 uur, zaal open om 19:30 uur.
U wordt nog geïnformeerd over de agenda e.d.

Niet leden zijn ook welkom alleen hebben zij geen stemrecht natuurlijk.
Behalve de gebruikelijke verenigingszaken willen we na de pauze een uitleg laten geven door HuurDeZon(de Zonnefabriek). Deze onderneming heeft een overeenkomst met Eigen Haard over het leveren van een zonnepaneel systemen op het dak van je huurwoningen. Een lastenverlichting en milieuvriendelijk.

Lid worden van de HVL.
Gelukkig zien een groot aantal huurders de noodzaak in van lid zijn bij de HVL.

Maar door mutaties o.a. door verhuizingen en overlijden, is het aantal leden behoorlijk gedaald. Voor een goede en belangrijke inbreng naar de verhuurder is het leden aantal belangrijk. Dus ziet u het belang in en u bent geen lid meld u dan aan.

Lid worden kan door u aan te melden bij Rita Wals 020-4821797.

De kosten kunnen het  o.i. niet zijn want de jaarcontributie is maar  € 6.00.
Het is misschien ook maar eens te vermelden dat dit bedrag al sinds de invoering van de euro hetzelfde is gebleven.
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Een agenda punt is bestuursverkiezing!





Het afgelopen jaar is Maureen Ox om persoonlijke redenen gestopt als bestuurslid. Daarnaast heeft onze voorzitter, Nico Knibbe, kenbaar gemaakt gezien zijn leeftijd de voorzittershamer neer te willen leggen. T.z.t. wil hij ook stoppen als bestuurslid.


Het bestuur van de HVL is om die reden op zoek naar nieuwe bestuursleden. We zoeken 1 of 2 personen, het liefst nog jong met ambitie, om op termijn de voorzittersrol op zich te nemen. Na een kennismakingsperiode in het bestuur kan diegene die dat wil de rol van voorzitter overnemen.








