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Secretariaat   p/a Patrijzenweg 5             
1121 EX Landsmeer.

Door middel van deze info wil de HVL  U  informeren over actuele zaken die spelen tussen Huurder(s) en de Verhuurder.
Renovatieprojecten in Landsmeer.
De HVL blijft er voor pleiten dat een renovatie zo goed mogelijk zal plaats vinden. Blijft U ons van informatie voorzien dat daar bij kan helpen. Welke buurt er na de Gortesloot aan moet geloven is nog niet helemaal duidelijk. Tijdens de prestatieafspraken en volgens de woonvisie van de Gemeente is er behoefte aan kleiner en beter geschikte woningen voor senioren, dicht bij de voorzieningen van ons dorp. De Gorteslootbuurt  verkeerd momenteel in het stadium om concreet met plannen op tafel te komen. De bewoners zijn geïnformeerd en weten in grote lijnen wat hun boven het hoofd hangt. De HVL heeft actie ondernomen om de bestaande bewonerscommissie, die dreigde te stoppen met hun activiteiten, duidelijk te maken dat ze juist heel belangrijk en noodzakelijk zijn. Dit is op de jl gehouden bewonersavond bij Vrij en Blij nog eens onderstreept door de massaal aanwezige bewoners. Door de vele vragen en opmerkingen die avond merkte een ieder dat het doel, om in de toekomst ook goed en comfortabel te kunnen wonen, haalbaar is. Men kreeg de garantie dat de woonlasten niet hoger zullen zijn maar zelfs lager kunnen uitkomen door het NOM-concept. (Is nul op de meter.) Een NOM-woning is energie neutraal. Geen aardgas en met zonnepanelen.

Jongerencontracten.

Er zullen een 50tal woningen gelabeld worden voor jongeren die middels een 5 jarig contract een woning krijgen toegewezen. Ook hierop zullen we toezien of dit concept voldoet en voorziet in een behoefte en dat deze huurders ook daadwerkelijk hiermee geholpen zijn om de tijd te overbruggen om blijvend woonruimte te vinden. 
Friends - contracten.
Een geschikte 4 of 5 kamerwoning kan eventueel verhuurt worden aan evenzoveel geïnteresseerde en in aanmerking komende huurders. Dit is een pilot van de verhuurder om een vrijesectorwoning op deze wijze te verhuren aan alleenstaande huurders met een  inkomen die daar bij past. In Landsmeer staat nog niet vast welke woning in aanmerking komt.
Namens het bestuur.
Ja, namens het bestuur roep ik U op om ons te versterken. Hoe, door u te melden om in het bestuur te komen. Heeft u wat tijd over of zoekt invulling voor uw vrije tijd, misschien bent u met pensioen of anderszins vrij, maak eens een praatje met ons. Kijk of het klikt en vindt u het belangrijk dat uw belangen goed worden behartigd. We zijn benieuwd naar uw reactie.
Lid worden van de HVL.
Ziet u het belang in en u bent (nog) géén lid, meldt u dan aan.

Lid worden kan door u aan te melden bij Rita Wals, onze penningmeester. Tel:020-4821797.

Dit is tevens een aanmoediging om de jaarcontributie, € 6.00 als die nog niet betaald is, dit alsnog te doen. Dan kan het in de boekhouding worden verwerkt.
Ps. 
Als we niet weten voor wie er is betaald hebben we een probleem. Dus lieve mensen vermeldt er altijd even bij voor wie u betaalt, naam-adres-enz. U maakt onze penningmeesteresse daar erg blij mee.
De huurdersvereniging Landsmeer is ingeschreven bij de Kamer van Koophandel, onder nummer 34127465
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