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1121 EX Landsmeer.

Door middel van deze info wil de HVL  U  informeren over actuele zaken die spelen tussen Huurders en de Verhuurder.
Het bestuur van de HVL is momenteel op meerdere fronten druk met overleggen, op het gebied van splitsing DAEB en niet DAEB woningen = Diensten Algemeen Economisch Belang. Dit houdt kort gezegd in een Administratieve scheiding van Sociale- en Vrijesectorwoningen. Dit wordt door de minister opgelegd aan alle woningcorporaties in Nederland. Voor de huurdersvereniging is het van belang dat dit niet ten koste mag gaan van de voorraad bestaande sociale-huurwoningen. Samen met onze federatie Alert houden wij hier een vinger aan de pols.
Alert is onze overkoepelende organisatie van alle Huurdersverenigingen die huurders vertegenwoordigen van Eigen-Haard. Van elke huurdersvereniging zitten er dus één of meerdere bestuurders in het bestuur van Alert. Van de HVL zijn dat uw Voorzitter Peter Roest en uw Secretaris Henk Dil.
Federatief gezien hebben we dus regelmatig overleg met Eigen-Haard maar ook lokaal hebben we geregeld overleg met EH zo vaak als nodig.
Ook met de Gemeente Landsmeer wordt er nu regelmatig overlegt samen met EH, het zogenaamde tripartiteoverleg.

We hebben het dan over de zogenoemde  “Prestatieafspraken”.
Betekent min of meer hoe EH en de Gemeente met elkaar omgaan en besluiten nemen, en wat wij als huurdersvereniging daar van vinden en eventueel nog kunnen bijsturen. Binnenkort worden deze afspraken op papier gezet en gelden die voor een periode van 4 jaar. Ook onze handtekening komt daar op te staan en u mag van ons verwachten dat we niet zomaar tekenen bij het X-je. Mocht één van de drie daar iets aan willen veranderen, gaan we weer in overleg.
Eén belangrijk puntje in deze afspraken is dat een “Doorstromer” van Groot naar Beter, bv een ouder echtpaar of alleenstaande in een ééngezinswoning die graag kleiner en beter wil wonen, zijn oude netto huur mag meenemen. “Bingoooo”.
Voor de HVL is een speerpunt van ons streven, dit en volgend jaar,” Leefbaarheid”. Nou is het niet zo dat zolang de HVL al actief is, dit nooit een item is geweest, nee we hebben er al heel wat jaren aandacht aan besteed. Maar het is een moeizaam proces. Dit jaar hebben we expertise ingehuurd om U en ons te ondersteunen. U zult daar meer over horen tijdens onze jaarvergadering 2017. Deze staat gepland op 31 mei. Een heikel onderwerp hierin is het ophogen van en verlichten van onze gezamenlijke achterpaden. U en met name iedereen die een tuin heeft met erfafscheiding liggend aan zo’n achterpad, en wel of niet gebruik maakt van deze voorziening, z’n verantwoordelijkheid moet nemen om begroeiingen tijdig te verwijderen of snoeien  en of in toom moet houden. U zult daar in de toekomst over worden aangesproken. Ook vindt het geen pas als u uw terras schoon veegt of spuit, dit dan maar dumpt op het achterpad en het laat liggen voor uw buren.

Daarnaast maken we ons er sterk voor dat het leveren van “grond en zand”, om uw tuin of terras op te hogen, gratis 2x per jaar op aanvraag verstrekt zal worden door uw verhuurder. Zoals het vroeger was, weet u het nog. Volgens het “Burgerlijk-wetboek” is een verhuurder dit verplicht als de grond onder en om het gehuurde aan jaarlijkse verzakking onderhevig is.
Het bestuur van de HVL onderzoekt of het mogelijk is een aantal huurders te stimuleren zich op te geven voor een “Huurders-denkgroep”: , niet om te vergaderen zoals met een bewonerscommissie, maar via een zogenoemde “WhatsAppgroep-huurders”, om ideeën of, op- of aanmerkingen te kunnen maken, zodat men een beeld krijgt wat er zoal leeft en beweegt onder elkaar en U als huurder. Middels deze bewonersinfo roepen wij u dan ook op om hieraan mee te doen en zich aan te melden op de hierna volgende wijze.
Voor de “WhatsAppgroep-huurders” hebben we de volgende gegevens van u nodig:
U stuurt een mail naar huvela@hetnet.nl.

Daarin vermeld u uw geslacht-naam-adres-en 06-nummer. En u geeft aan deel te willen nemen als lid “Huurders-denkgroep” van de Huurdersvereniging Landsmeer. Het beheer van deze groep blijft in handen van de HVL die van u verwacht dat u zich houdt aan de algemeen geldende omgangs- en fatsoensnormen. Meldingen zoals buurtpreventie mogen ook, hoewel deze groepen alreeds bestaan en wij dit zien als aanvulling en ondersteuning hiervan.
Een aantal leden hebben onlangs nog een herinnering ontvangen voor de betaling van de contributie en gelukkig heeft dat geresulteerd in nog een aantal betalingen waarvoor onze dank. Er blijven toch nog wat leden achterstallig en dat vinden wij jammer want hoewel we er begrip voor hebben als het niet kan, maar meer hebben wij de indruk dat het gewoon wordt vergeten. € 6.00 voor het hele jaar is toch niet te hoog. Uw vereniging kan daar nog steeds mee uitkomen om de lopende onkosten af te dekken. Laten we dit zo houden a.u.b.
Wij kunnen dan blijvend opkomen voor onze leden als er een probleem is met de verhuurder en u er zelf niet meer uit komt.
Lid worden van de HVL.
Ziet u het belang in en u bent geen lid meld u dan aan.

Lid worden kan door u aan te melden bij Rita Wals onze penningmeester, Tel:020-4821797.

De kosten kunnen het  o.i. niet zijn want de jaarcontributie is maar  € 6.00.
Het is misschien ook goed maar eens te vermelden dat dit bedrag al sinds de invoering van de euro hetzelfde is gebleven. Dus zo’n 14 jaar niet verhoogd.

Het bestuur van de Huurders Vereniging Landsmeer wenst u fijne feestdagen en een voorspoedig maar vooral gezond 2017. 
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