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Door middel van deze info wil de HVL  U informeren over actuele zaken die spelen tussen Huurders en de Verhuurder.
Contributie.

Begin dit jaar zijn de acceptgiro’s weer rondgebracht voor de contributie van dit jaar.

Voor de leden die al hebben betaald onze hartelijke dank hiervoor.

Helaas is het aan de aandacht van een aantal leden ontsnapt. We vragen u bij deze dan ook om nog even te controleren of de betaling is gedaan. Het scheelt een hoop extra werk voor onze penningmeester én kosten voor de vereniging.
Huren in Landsmeer, de echte situatie.

Via de sociale media maar ook door individuele huurders en woningzoekende wordt de HVL nogal eens aangesproken over het / de huren in Landsmeer.

De opmerkingen zijn: 

De huren van sociale huurwoningen rijzen de pan uit en komen zelfs in de vrijesector terecht. Sociale huurwoningen worden verkocht. De woning toewijzing is een zooitje en hangt van vriendjespolitiek aan elkaar.
Zomaar wat kreten. Veelal gevolgd met de opmerking de HVL doet hier niets aan.
Wat heeft de HVL hieraan de laatste jaren gedaan.
De hoge huren en vrije sectorwoningen!

Bij de overdracht (1993) van het gemeentelijk woningbedrijf aan de ACOB zijn er allerlei voorwaarden opgenomen in een overdrachtsovereenkomst. Bijvoorbeeld over de betaalbaarheid en de huurverhogingen. Al snel bleek dat de ACOB en haar rechtsopvolgers het niet zo nauw namen met die voorwaarden. De HVL heeft bij het overleg met de verhuurder(s) steeds opmerkingen hierover gemaakt. Niet alleen de verhuurder maar ook de lokale en landelijke politiek zijn door de HVL geïnformeerd en gevraagd stelling te nemen tegen dit handelen. De HVL heeft namelijk geen machtsmiddelen om het niet nakomen van de afspraken ook echt te bestrijden. De gemeente Landsmeer wel, maar heeft dit niet gedaan.
Wat zijn de gevolgen:

De huren werden bij mutaties eerst met 100 gulden verhoogd en later tot wel  €250,00 verhoging. Op dit moment worden bij mutaties veel huren opgetrokken tot het maximum van de Woning Waardering Stelsel punten voor een sociale huurwoning.  Woningen die meer dan 140 WWS punten hebben kunnen in de vrije sector worden gebracht. Dit doet Eigen Haard nu ook veelvuldig en is allemaal mogelijk gemaakt door de landelijke politiek. De HVL heeft een negatief advies afgegeven over het in de vrijesector brengen van sociale huurwoningen. Het is een advies wat de verhuurder naast zich neer kan leggen. Eigen Haard heeft dat ook gedaan en er zijn nu al een fors aantal woningen in de vrijesector gebracht. Dit omdat Eigen Haard zegt ook de middeninkomens te willen bedienen. De woningen worden niet groter, luxer of rianter gemaakt en staan nog steeds op de plek van de sociale huurwoning, maar bij mutatie worden ze alleen maar duurder. De HVL vindt deze handelswijze onaanvaardbaar en dubieus.
Verkoop sociale huurwoningen!
Eén van de voorwaarden bij de overdracht van het gemeentelijk woningbedrijf was dat de woningen niet verkocht mochten worden. Niet aan de huurders maar ook niet aan een commerciële partij. De landelijke politiek heeft ook mogelijk gemaakt dat sociale verhuurders woningen uit hun bezit mogen verkopen. Eigen Haard wil dit ook in Landsmeer. De HVL heeft een enquête gehouden en onderzocht hoe de huurders daarover denken. Hieruit kwam naar voren dat een aantal huurders dit wel willen. Vervolgens heeft Eigen Haard gevraagd aan de gemeente het beding, geen verkoop, op te heffen. De HVL ondersteunt deze vraag maar heeft wel een aantal voorwaarden hiervoor. Stoppen met in de vrije sector brengen van sociale huurwoningen en het aantal te verkopen sociale huurwoningen vastleggen. Dit praten over verkoop heeft als resultaat dat er geruchten beginnen rond te zingen dat woningen al zijn verkocht of worden aangeboden. De HVL heeft dit verschillende keren nagevraagd bij de Gemeente en Eigen Haard en moeten vaststellen dat dit niet het geval is. M.a.w. pas als het beding zou worden opgeheven, de lokale politiek moet hierover nog een besluit nemen, kan er uitvoering aan worden gegeven. We raden aan om, “ als aspirant woningbezitter “, de Gedragscode Vastgoed Belang te raadplegen die is vastgesteld voor kopers en verkopers.
Woningtoewijzing!
Tot ruim 5 jaar geleden werd de woningtoewijzing gedaan door de  Gemeente zelf.

Dat leverde veel commentaar op zoals niet transparant en hoge kosten van inschrijving. Eigen Haard wilde graag ook in Landsmeer dat Woningnet de woningtoewijzing zou gaan verzorgen. De gemeente Landsmeer wilde dit ook uit oogpunt van kosten besparing. De HVL heeft ook hierover een positief advies gegeven omdat we van mening waren dat de toewijzing door Woningnet transparanter zou worden en ook omdat de kosten voor de woningzoekende en huurders lager zouden worden. Inschrijven bij Woningnet was toen gratis. De realiteit heeft e.e.a. ingehaald. De toewijzing lijkt niet transparanter geworden, veel huurders en ook onze bestuursleden hebben vaak vragen over hoe de toewijzing gaat. Dit komt deels doordat statushouders (asielzoekers) en sociale gevallen nog steeds door de Gemeente wordt gedaan. Goedkoop is het ook niet meer er moet nu jaarlijks worden betaald en er wordt een fors inschrijf bedrag gevraagd.
Lid worden van de HVL.
Ziet u het belang in en u bent geen lid meld u dan aan.

Lid worden kan door u aan te melden bij Rita Wals 020-4821797.

De kosten kunnen het  o.i. niet zijn want de jaarcontributie is maar  € 6.00.
Het is misschien ook goed maar eens te vermelden dat dit bedrag al sinds de invoering van de euro hetzelfde is gebleven. Dus 13 jaar niet verhoogd.
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