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Secretariaat   p/a Patrijzenweg 5             
1121 EX Landsmeer.

Door middel van deze info wil de HVL  U  informeren over actuele zaken die spelen tussen Huurder(s) en de Verhuurder.
Als deze info bij u in de bus valt zijn de Prestatieafspraken een feit. D.w.z. tussen de Verhuurder en de Gemeente en de Huurdersvereniging.

Eén belangrijk puntje in deze afspraken is dat een “Doorstromer” van Groot naar Beter, bv een ouder echtpaar of alleenstaande in een ééngezinswoning die graag kleiner en beter wil wonen, zijn oude netto huur mag meenemen. “Bingoooo” zeiden wij toen. Een kanttekening is hierin op zijn plaats. Er zijn nu eenmaal weinig van dit soort geschikte woningen (in Landsmeer van Eigen Haard) beschikbaar. Als Woningcorporaties op dit gebied wat voor elkaar kunnen betekenen wordt de vijver wat groter. Ons streven is dan ook om samenwerking te zoeken met bv. Rochdale. Wij denken dat dit waarschijnlijk wel mogelijk is maar onderzoeken nog de weg er naar toe.
Leefbaarheid en de Jaarvergadering.
Voor de HVL is het nog steeds een speerpunt van ons streven,” Leefbaarheid”. Dit jaar hebben we expertise ingehuurd om U en ons daarin te ondersteunen. U zult daar meer over horen tijdens onze jaarvergadering 2017. Deze staat gepland op 31 mei. Een heikel onderwerp hierin is het ophogen van en verlichten van onze gezamenlijke achterpaden. U en met name iedereen die een tuin heeft met erfafscheiding liggend aan zo’n achterpad, en wel of niet gebruik maakt van deze voorziening, z’n verantwoordelijkheid moet nemen om begroeiingen tijdig te verwijderen of snoeien  en/of in toom moet houden. Ook hierin zijn een paar kanttekeningen te plaatsen.
Renovatie en/of Grootonderhoud.
Binnen nu en +/- 5 jaar is Eigen Haard voornemens groot onderhoud en/of renovatie te plegen aan een aantal complexen in Landsmeer waarvan de voorbereidingen al zijn aangevangen in de Gorteslootbuurt. Er is ons medegedeeld dat achterpaden die zich bevinden binnen zo’n complex pas onderhanden worden genomen als renovatie/grootonderhoud een feit is. Dit heeft zelfs gevolgen voor nieuwe huurders. Dat betekent dat er niets wordt gedaan in de woning die te huur wordt aangeboden, maar pas als er renovatie of grootonderhoud plaats gaat vinden. Wel wordt gekeken naar gebreken veiligheid en leefbaarheid. Dus alleen het hoogst noodzakelijke zal worden gedaan. Wij vragen ons af of huurprijs en kwaliteit dan wel bij elkaar gaan horen. We zullen dit kritisch blijven volgen.
Asbestproblematiek in Landsmeer.
Tijdens de voorbereiding van deze info is er asbest geconstateerd in een aantal woningen in de Gorteslootbuurt  waar Eigen Haard druk mee is om dit zo spoedig mogelijk te laten verwijderen. Dit heeft veel onrust veroorzaakt en zal ook veel ongemak en bezorgdheid voor de betreffende bewoners met zich meebrengen. Als U dit leest is er al het nodige gebeurd en heeft de tijd dit bericht al ingehaald. De HVL heeft nauw contact met de Bewonerscommissie en EH om samen de problematiek het hoofd te bieden. De HVL zal er voor pleiten dat de renovatie zo goed mogelijk zal plaats vinden. Blijft U ons van informatie voorzien dat daar bij kan helpen.
Tuinen en terrassen.
Zelf kunnen de huurders al aan de slag als het noodzakelijk is om tuin en/of terras moet worden opgehoogd. De huurdersvereniging heeft met Eigen Haard afgesproken dat bewoners die hiervoor in aanmerking komen Zand en/of Grond kunnen bestellen via Eigen Haard. Er komt dan iemand kijken hoeveel er nodig is. Bewoners zorgen zelf voor verwerking. Tevens zullen bij nieuwe verhuringen de tuinen en terrassen op hoogte worden gebracht en geëgaliseerd opgeleverd. Nieuwe bewoners worden dan niet meer opgezadeld met een sterk verzakte en/of verwaarloosde tuin.
WhatsApp-groep HVL.
Het bestuur van de HVL onderzoekt nog steeds of het mogelijk is een aantal huurders te stimuleren zich op te geven voor een “Huurders-denkgroep”: , niet om te vergaderen zoals met een bewonerscommissie, maar via een zogenoemde “WhatsAppgroep-huurders”, om ideeën of, op- of aanmerkingen te kunnen maken, zodat men een beeld krijgt wat er zoal leeft en beweegt onder elkaar en U als huurder. Middels deze bewonersinfo roepen wij u dan ook op om hieraan mee te doen en zich aan te melden op de hierna volgende wijze.
Voor de “WhatsAppgroep-huurders” hebben we de volgende gegevens van u nodig:
U stuurt s.v.p. een mail naar huvela@hetnet.nl.

Daarin vermeld u Mw. of Dhr.-naam-adres-en 06-nummer. En u geeft aan deel te willen nemen als lid “Huurders-denkgroep” van de Huurdersvereniging Landsmeer. Het beheer van deze groep blijft in handen van de HVL die natuurlijk van u verwacht dat u zich houdt aan de algemeen geldende omgangs- en fatsoensnormen. Meldingen zoals buurtpreventie mogen ook, hoewel deze groepen alreeds bestaan en wij dit zien als aanvulling en ondersteuning daarvan. Wij zullen blijvend opkomen voor onze leden als er een probleem is met de verhuurder en u er zelf niet meer uit komt.
Lid worden van de HVL.
Ziet u het belang in en u bent (nog) géén lid, meldt u dan aan.

Lid worden kan door u aan te melden bij Rita Wals, onze penningmeester. Tel:020-4821797.

De kosten kunnen het  o.i. niet zijn want de jaarcontributie is maar  € 6.00.
Het is misschien ook goed maar eens te vermelden dat dit bedrag al sinds de invoering van de euro hetzelfde is gebleven. Binnenkort valt ons betalingsverzoek weer op de mat en kunt u het weer overmaken. Dat vindt onze penningmeester natuurlijk erg fijn en kan het in de boekhouding worden verwerkt. Maar ja, als we niet weten voor wie er is betaald hebben we een probleem. Dus lieve mensen vermeldt er altijd even bij voor wie u betaald, naam-adres-enz. U maakt ons daar erg blij mee.
Met vriendelijke groet,

Het bestuur van de Huurders Vereniging Landsmeer ( HVL )

Wij wensen u een plezierige Woon en Leefomgeving.
Tot ziens op de Jaarvergadering 31 mei in het clubgebouw van Speeltuinvereniging “Jonge Kracht”. 
BEWONERSINFO mrt/april 2017



















